
UNG I GJESDAL UNGDATA

2019VÅREN 2019 SPURTE VI UNGDOMSSKOLEELEVENE 
HVORDAN DE HAR DET I LIVET. DETTE VAR DET DE SA:

FORELDRE 
VENNER

SIER DE HAR EN FORTROLIG VENN

Å VÆRE TIL Å STOLE PÅ GIR 
HØYEST STATUS I 
VENNEMILJØET

83% ER FORNØYD MED FORELDRENE SINE

LOKALMILJØ 
FRITID

68% ER AKTIVE I 
FRITIDSORGANISASJONER

80% SYNES DE BOR I ET TRYGT      
NÆROMRÅDE

BRUKER MER ENN 2 TIMER 
DAGLIG FORAN SKJERM

SKOLE

TRIVES PÅ SKOLEN

3% 
RØYKER UKENTLIG

5% 
SNUSER UKENTLIG

UTSETTES FOR MOBBING MINST HVER 14. DAG

HELSE
TRIVSEL

66% ER FORNØYD MED HELSA

1/4
ER PLAGET AV 

ENSOMHET
80% TRENER UKENTLIG

46%
BEKYMRER 

SEG FOR MYE 
OM TING

VIL DU VITE MER BESØK: 
UNGDATA.NO

GJESDAL.KOMMUNE.NO
HAR STJÅLET I BUTIKK DET 

SISTE ÅRET

14%
HAR VÆRT I 
SLÅSSKAMP 

DET SISTE ÅRET

REGEL-
BRUDD

TOBAKK
RUS

87% FÅR IKKE LOV          
Å DRIKKE ALKOHOL            

AV FORELDRENE SINE

35%
GRUER SEG TIL Å 
GÅ PÅ SKOLEN

7%
HAR PRØVD HASJ 

ELLER MARIHUANA 
MINST 1 GANG 
DET SISTE ÅRET

HAR DRUKKET SEG BERUSET 
MINST 1 GANG DET SISTE 

ÅRET


